Песни и музыка для любимых женщин
 Литературно-музыкальная гостиная Вольского краеведческого музея – один из островков духовности  жизни нашего города. В музейных экспозициях и временных выставках проводятся различные мероприятия: тематические встречи, концерты музыкантов. В преддверии Международного женского дня гость из Саратова Лауреат международного конкурса по инструментальной музыке и вокалу Игорь Яцкевич, дал праздничный концерт, посвящённый  весне, любви и женщинам. Игорь Яцкевич не только профессиональный певец, но еще и известный таксидермист, и ученый-биолог, разработавший собственную теорию «грибных удач». Необычным делом может заниматься только необычный человек.  
   В программу концерта, который состоялся 5 марта в парадном зале картинной галереи входили как русские и украинские народные песни, так и известные оперные арии. Игорь Яцкевич и его концертмейстер Залина Тугуева начали своё выступление с романса на стихи Фёдора Тютчева «Я встретил Вас». От артиста, уверенно заполняя пространство зрительного зала, вместе с удивительно красивым пением, исходила необыкновенная энергетика. Зал был очарован...
Вокальные номера сочетались с пьесами, написанными  Залиной Тугуевой, которая владеет такой разнообразной палитрой звукоизвлечения, которая присуща выдающемуся мастеру исполнения. Надо отметить, что Залина Тугуева ученица Елены Васильевны Цыплаковой, преподавателя Детской школы искусств №1. 
В концерте прозвучала   музыка Ронберга, русский текст  Юлии Орловой «Ты одна в моей душе», произведение Фермо Данте Маркетти   «Вальс - Очарование»,  русский текст написал Игорь Яцкевич, украинская народная песня «Нич яка мисячна», Эрнесто Куртис «Я так тебя люблю», песня испанского композитора Хосе Ла Калье «Амапола», Николас Бродски «Будь моей», русская народная песня «Ах ты, душечка» и другие.  Закончился концерт исполнением русской народной песни «Кони вороные».
Благодарные зрители пожелали, чтобы такие великолепные концерты проводились в картинной галерее как можно чаще. Что касается голоса Игоря Яцкевича, - он поражал слушателей удивительным сочетанием силы и красоты звука. Из зрительного зала неоднократно раздавались крики «браво!», выражавшие общий восторг публики от услышанного. 
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